Kombinatorické etudy 6 — LS 2011/2012
Napovédy

1. Z prvni rovnosti plynou ty ostatni. Tu prvni dokazte indukci, bude se pfitom hodit derivovat podle y.

2. Vyuzijte vysledek z minulého tydne. Rozmyslete si, v jakém vzdjemném vztahu mohou byt dva, pfip.
tii k-Tezy v k-souvislém grafu.

3. (a) Uzijte koneénou projektivni rovinu. (b) Vrcholy grafu budou body a pifmky plochy 2% + 23 + 2% +
23 + 22 = 0 ve étyfrozmérné projektivni geometrii nad GF(p). Hrana odpovid4 incidenci mezi bodem
a primkou.

4. (a) Najdéte bijekci mezi prochdzkami z u pres v a w do u a prochdzkami z u pres w a v do u. (b) Pro
pevny vrchol ¢ sefad'te vrcholy podle hodnoty a(u,t) — a(t,u).

5. Zkuste pfevést na Ramseyovu vétu pro grafy.

6. (a) Grupa permutaci, kterd je komutativni a tranzitivni, je i reguldrni. Zvolme vrchol vy a uvazte
zobrazeni f(zo) — f~1(xg) (pro automorfismy f). (b) n-rozmérnd krychle skoro funguje. (c) Uvazte n-
rozmérnou krychli Q,, a jeji vrchol x. Pridejte nékteré hrany mezi sousedy x a vSechny hrany, které jsou
vynucené automorfismy @,, zachovavajicimi orientaci hran. Jaky bude podgraf indukovany sousedy z?



